

2024年9月至11月：

家長向教育局遞交「註冊證」申請；家長向心儀幼稚園遞交入學申請

2024年9月至11月：

幼稚園處理2025/26學年K1入學申請

2024年12月13日前：

幼稚園通知家長K1學位申請結果

若申請成功：

2025年1月2日至4日，於「統一註冊日」留位

若申請不成功：

2025年2月初，參考教育局公布的幼稚園K1學位空缺資訊

中華基督教會灣仔堂幼稚園／幼兒園

(參加了免費幼稚園計劃)

K1招生名額：

上午班30人／下午班 (粵英班—雙語)

30人／全日班40人 (共2班)

► 莫校長認為孩子的自信、認知及能力應在日常生活中逐步建立。



錦囊2



◀ 聖雅各福群會
銅鑼灣幼稚園幼兒中心
校長梁碧珊

聖雅各福群會銅鑼灣幼稚園幼兒中心位於港島區，於1997年創立，為一所全日制幼稚園。校長梁碧珊介紹指，每間幼稚園面試模式各有不同，但一般包括：聆聽故事後回答問題、玩玩具、提問問題、砌砌圖、找不同等；問題則圍繞日常知識、識數、自理、個人喜好、家庭活動等。面試時，老師亦會留意孩子的社交表現及是否具備良好的聆聽指令的能力。

「不建議家長刻意操練，以免孩子感受到壓力，影響面試表現。」梁校長說道，「孩子表現是沒法控制的，面試時可能出現四處走動和哭鬧。其實不僅在面試前的一個月，家長在平日亦要多與子女看繪本或參與戶外活動，讓子女學習主動打招呼和精神接觸。」在家中，父母可以多陪子女玩「煮飯仔」遊戲，訓練

孩子回答問題，完成簡單指令，以及認識不同種類的事物，提升孩子的語言表達能力、社交能力、專注力和身體協調能力。

規律作息 建立穩定情緒

保持規律的作息能幫助孩子建立安全感和穩定情緒，梁校長建議家長面試前一天，減少孩子的活動量，確保孩子有充足睡眠，讓他們以最佳狀態參加面試。

在面試的具體操作上，梁校長表示可留意一些細節，例如家長可鼓勵孩子表現出禮貌、友善和專注的特質，包括進入校門時，主動與老師揮手說「早晨」或「午安」，離開時和老師揮手說「再見」，有禮貌地去玩具櫃取玩具等。

錦囊3



◀ 中華基督教會灣仔堂幼稚園／幼兒園校長莫苑萍

試題涵蓋日常生活

中華基督教會灣仔堂幼稚園的辦學團體，在二次大戰後，倫敦傳道會購置了竹居臺現址，於1954年創辦了灣仔堂學校、灣仔堂夜中學及灣仔堂幼稚園。幼稚園校長莫苑萍介紹今年K1面試會採用輕鬆的小組遊戲形式進行，面試活動將在安全的地墊上進行，對於孩子的衣着要求，莫校長表示僅需保持整潔、輕鬆和舒適，建議穿防滑襪子，以確保在地墊上玩遊戲時的安全。

提前15分鐘到校助適應

在面試當天，莫校長建議家長可提前15分鐘到學校，在等候室陪同子女玩玩具，幫助孩子適應環境，減少對新環境的陌生感與不安情緒。面試過程將以聽故事、唱歌和玩遊戲為主，老師會鼓勵孩子積極參與，結束後老師會與家長及孩子交流互動，了解孩子的日常生活。莫校長表示，老師會在面試過程中，提問孩子關於日常生活中常見事物的問題，藉此了解孩子的認知、語言發展等情況，包括理解能力、表達能力等。

莫校長表示，孩子穩定的情緒、積極的參與態度及說禮貌語，如問候、道別、感謝等，會給面試老師留下好印象。她補充，孩子的自信、認知及能力應在日常生活中逐步建立，而非通過操練來加強，家長可以選擇睡前閒談、朗讀故事或角色扮演等方式，輔助孩子的理解。

本地升學教育顧問曾Sir (Ian Tsang) 表示，按照三年前本港出生人數估計，今年申請幼稚園的學生人數應該只有約3.2萬至3.3萬人，本港幼稚園收生應踏入第二年寒冬期。他表示，這趨勢至少還將持續一年，在此背景下，家長將有更多自由度選擇適合的幼稚園。

曾Sir建議，家長在申請幼稚園前，可以提前考慮為子女在升學上作出規劃，從而選擇合適的幼稚園類型，以配合未來的升學方向。最重要的是所選擇的幼稚園類型，在隨後升學路上是否有足夠相同類型學校可供選擇。

準備面試方面，曾Sir建議家長加強對申請幼稚園的了解，以便能更好地回應問題，並與園方的辦學理念保持一致。

多陪子女玩「煮飯仔」

教育顧問曾Sir：選校考慮未來升學方向



聖雅各福群會
銅鑼灣幼稚園幼兒中心
(參加了免費幼稚園計劃)
K1招生名額：30人

◀ 梁校長鼓勵家長多陪子女玩「煮飯仔」，訓練孩子回答問題。

